
高一数学过关练（1）

一．选择题：
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二．填空题：
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6.已知 为第二象限角，则
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7.函数 2log (2sin 1)y x  的定义域为 ．
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三．解答题：
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，求下列各式的值.
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10. 已知函数 ( ) 3sin( ) 3.
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  

（1）用五点法画出它在一个周期内的闭区间上的图象；

（2）说明此函数的图象可由 xy sin 的图象经怎样的变换得到；

（3）求此函数的单调增区间.

11. 已知函数 ( ) sin( )( 0, 0,| | )
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f x A x A         一段的图象过点 (0,1)，如图所示。

（1）求函数 ( )f x 的解析式；（2）将函数 ( )y f x 的图象向右平移 4


个单位，得到 ( )y g x
的图象，求 ( )y g x 的单调减区间.
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参考答案：
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9. 解：当 cos 0  时，
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（2）①由 xy sin 的图象上各点向左平移
6
  个长度单位，得 )
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xy 的图象；
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11．解：（1）由图得， T , 2 ,
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即 ( )y g x 的单调减区间为 )](
12
11,

12
5[ Zkkk 

 .


